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Анотація

У пропонованому навчальному посібнику актуалізується складний комплекс
проблем, що повʼязані зі зростанням взаємозалежності держав,
трансформацією безпекових парадигм і динамічними змінами у глобальній
системі влади. Геополітичні виклики, війни, нові форми міжнародного
співробітництва, глобальні кризи, діяльність міжнародних організацій та роль
недержавних акторів стали ключовими чинниками, що впливають на розвиток
держав і якість життя кожної людини. Навчальний посібник охоплює широкий
спектр питань - від класичних теорій міжнародних відносин до аналізу
сучасної глобальної політики, регіональних конфліктів, інструментів
дипломатії.   

Посібник структурований у зручній формі таблиць, схем, термінологічних
коментарів та прикладів. Він розрахований на здобувачів закладів вищої
освіти, аспірантів, викладачів, дипломатів-початківців, фахівців з міжнародних
відносин, політологів і всіх, хто цікавиться міжнародними відносинами та
світовою політикою. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Світова політика та міжнародні відносини — це динамічні сфери, що фор-

мують глобальний порядок і безпосередньо впливають на національну безпеку, 

економічний розвиток та політичний курс будь-якої держави. Сучасна епоха від-

значена глибокими трансформаціями — від зміни геополітичного балансу до 

стрімкого розвитку інформаційних технологій і нових форм міжнародної взає-

модії. У цьому контексті вивчення закономірностей, структур і тенденцій міжна-

родних відносин набуває особливої актуальності. 

Цей навчальний посібник створено з урахуванням потреб студентів вищих 

навчальних закладів, які здобувають освіту в галузі міжнародних відносин, полі-

тології, безпеки та суміжних дисциплін. Метою посібника є не лише ознайом-

лення з основними теоретичними концепціями та історичними віхами розвитку 

міжнародної політики, а й формування системного уявлення про сучасну міжна-

родну архітектуру, принципи функціонування міжнародних організацій та ви-

клики, що стоять перед світовою спільнотою. 

Особливу увагу приділено місцю та ролі України у глобалізованому світі, 

її зовнішньополітичним пріоритетам, участі в міжнародних інституціях. Подано 

практичні приклади, аналітичні моделі, порівняльні таблиці та схеми, що сприя-

ють кращому засвоєнню матеріалу. 

Представлений навчальний посібник стане корисним інструментом для 

формування критичного мислення, аналітичного підходу до оцінки міжнародних 

подій і сприятиме підготовці фахівців нового покоління, здатних орієнтуватися 

у складній системі міжнародних відносин та ефективно діяти у глобалізованому 

світі. 

Знання, здобуті з цього курсу, допоможуть сформувати стратегічне мис-

лення, навички аналітичного оцінювання подій міжнародного масштабу та усві-

домлення ролі власної держави у глобалізованому світі.  
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